Il est suroris.

Il veut se reposer !

Elle est surprise.

Elle veut se reposer !

Ils sont suropris.

lls veulent se reposer !

Elles sont surprises.

Elles veulent se reposer !

Il tombe dans le puits.

Il avance prudemment.

Elle tombe dans le puits.

Il avance prudemment.

lIs tombent dans le puits.

lls avancent prudemment.

Elles tombent dans le puits.

Elles avancent prudemment.

Il se cache derriere la porte.

Il joue dans le jardin.

Elle se cache derriere la porte.

Elle joue dans le jardin.

Ils se cachent derriere la porte.

IIs jouent dans le jardin.

Elles se cachent derriere la

Elles jouent dans le jardin.

Il mange de la ratatouille.

Il lui donne le biberon.

Elle mange de la ratatouille.

Elle lui donne le biberon.

lls mangent de la ratatouille.

Ils lui donnent le biberon.

Elles mangent de la ratatouille.

Elles lui donnent le biberon.
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